

Posudek oponentky diplomové práce

Ústav sociální práce Univerzity Hradec Králové

Autorka závěrečné práce: Bc. Hana Blažková, DiS.

Název závěrečné práce: Flexibilní formy práce u zaměstnavatelů v oblasti sociální práce

Hodnocení formulace hlavního cíle práce:

A

Odůvodnění:

Hlavní cíl práce je zkoumat přístup zaměstnavatelů v oblasti sociální práce k zaměstnávání matek malých dětí a možnosti sladění práce na pracovním trhu a výchovy dětí v rodině u rodičů dětí mladších tří let v Praze. Hlavní cíl autorka rozpracovala do dvou dílčích cílů, které nastínila v úvodu předložené práce. V úvodu byla naznačena i výzkumná strategie. Formulace cílů je konkrétní, realistická a adekvátní.

Hodnocení struktury práce:

A

Odůvodnění:

Teoretická část zahrnuje všechny klíčové pojmy, které jsou obsaženy v cílech předložené práce, zároveň nejsou obsaženy žádné redundantní pojmy. Začlenění všech klíčových pojmů je zdůvodněno. Členění kapitol je logické ve všech částech diplomové práce.

Hodnocení teoretické části práce:

B

Odůvodnění:

V Teoretické části práce jsou vysvětleny základní pojmy, autorka pracuje s příslušnou legislativou. Z flexibilních forem práce autorka opomněla sdílené pracovní místo, místo toho začlenila mezi flexibilní formy práce u zaměstnavatelů v sociální oblasti agenturní zaměstnávání. Není dostatečně vysvětlena a popsána četnost využívání tohoto typu flexibilní formy práce právě v oblasti sociálních služeb. U nejčastěji využívaných forem, jako je poměr na dobu určitou a částečný pracovní poměr, nejsou vysvětleny základní nevýhody, které z nich pro zaměstnance vyvstávají.

Hodnocení metodické části práce:

C

Odůvodnění:

Metodická část zahrnuje vymezení cílů, transformaci dílčích cílů přes indikátory do tazatelských otázek a strategie je vymezena strategií volby výzkumného souboru i zpracování údajů. Metodická část předložené práce neobsahuje popis a odůvodnění zvolené výzkumné a zároveň nejsou reflektována rizika využití výzkumné strategie.

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu:

A

Odůvodnění:

Interpretace je provedena logicky dle stanovených dílčích cílů, jednotlivá zjištění jsou opticky zdůrazněna, interpretována a doplněna citacemi z rozhovorů v kurzívě.

Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:

A

Odůvodnění:

Autorka naplnila cíl diplomové práce, v Závěru adekvátně shrnuje hlavní zjištění a diskutuje svá zjištění s teorií prezentovanou v Teoretické části.

Hodnocení formální stránky práce:

B

Odůvodnění:

Formální stránka práce odpovídá požadavkům kladených na diplomovou práci s výjimkou absence interpunkce, zejména za vloženými větami.

Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky:

A

Odůvodnění:

Předložená diplomová práce řeší z praktického hlediska praktické otázky zaměstnávání sociálních pracovníků jako zaměstnanců sociálních služeb a státní správy.

Další připomínky:

-

Otázky k obhajobě:

V čem je možné spatřovat největší negativa práce na částečný pracovní úvazek a pracovního poměru na dobu neurčitou?

Celkové zhodnocení práce:

B

Odůvodnění:

Předložená práce splňuje kritéria požadovaná pro diplomovou práci.

V Hradci Králové, dne 23. 4. 2017

Mgr. Zuzana Machová